



**Partidul
Democrat
Liberal**



PARTIDUL DEMOCRAT LIBERAL -ORGANIZATIA MUNICIPALA CLUJ
Bd. Eroilor, nr.2, Cluj-Napoca, tel / fax: 0264-597399
e-mail : pdl_cluj@yahoo.com

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Consilier Valtăr Marcu

În exercitarea mandatului de consilier local pe anul 2008-2009, conform legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală și în interesul colectivităților locale pe care le reprezintă, am manifestat o preocupare deosebită pentru îndeplinirea obligațiilor ce derivă din lege, din regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Cluj-Napoca precum și din jurământul depus.

În această calitate am îndeplinit următoarele funcții :

- Secretar al Comisiei pentru fonduri europene , relații externe, turism, orașe înfrățite și strategii de dezvoltare comunitară
- Membru în Comisia de specialitate pentru sănătate , muncă, protecție socială, tineret și sport
- Membru în Consiliul de administrație al Colegiului “Augustin Maior”, Sc. Gen.”Traian Dîrjan” și Sc. Gen. “Ion Creangă”

În această perioadă, am acționat cu precădere la nivelul municipiului Cluj-Napoca și a județului Cluj în interesul și pentru prosperitatea cetățenilor.

Am participat cu regularitate la ședințele Consiliului Local, căutând să contribuim la promovarea sau deblocarea unor proiecte și hotărâri ce se încadrează în concepția partidului pe care îl reprezintă PD-L. De asemenea, am luat parte împreună cu primarul la întâlnirile cu cetățenii din cartierele Gheorgheni,

Zorilor, Mănăştur, Mărăşti şi Someşeni, întâlniri la care am reprezentat atât Consiliul local cât şi partidul din care fac parte PD-L.

În ceea ce priveşte bugetul local, am căutat să respect opiniile experţilor în domeniu ţinând totodată cont de situaţia actuală de criză. Am analizat bilanţurile regiilor autonome cu subordonare nemijlocită, şi am urmărit cu deosebită atenţie proiectele de urbanism pentru promovarea unei viziuni realiste a dezvoltării comunităţii urbane moderne a municipiului.

Am tratat cu toată atenţia şi obiectivitatea atât analiza cât şi punerea în practică a obiectivelor pe care Consiliul local şi Primăria municipiului le-a stabilit ca prioritare şi anume :

- centurile ocolitoare ale municipiului pentru traficul greu
- amenajarea străzii T. Vladimirescu şi a zonei de trafic greu de lângă societatea Remarul “16 Februarie”
- restaurarea Bastionului Croitorilor
- avizarea celor trei parkinguri din cartierele Mănăştur, Zorilor şi Mihai Viteazul

În domeniul Sănătăţii, am susţinut acordarea de sprijin financiar pentru efectuarea de reparaţii, construcţii şi achiziţionarea de aparatură medicală la spitalele clujene, a proiectului Centrul de Servicii Medicale precum şi modernizarea şi echiparea Ambulatorului din cadrul Spitalului Clinic Municipal.

În Domeniul Muncii şi Protecţiei Sociale am urmărit rezolvarea problemelor persoanelor aflate în dificultate de întreţinere şi subzistenţă, a persoanelor cu handicap, în baza Legii nr. 416/2001 si ONG-urilor care administrează unităţi de asistenţă socială în baza Legii nr. 34/1998, precum şi acordarea gratuităţii transportului urban pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice de la Liceul pentru Deficienţi de vedere şi pentru persoanele cu handicap accentuat si grav, pentru însoţitorii acestora şi asistenţii personali .

În domeniul Educaţiei tineretului şi sprijinirii sportului, am susţinut dezvoltarea atât a activităţilor de masă, cât şi de performanţă, acordarea premiilor şi organizării Galei Campionilor 2008 şi a Seminarului Napoca, organizarea Trofeului Carpaţi la handball feminin şi Trofeului Internaţional la baschet feminin , susţinerea Clubului Sportiv “Savu Racing” în vederea organizării Raliului “Avram Iancu” şi avizul de oportunitate pentru construirea Stadionului “Ion Moina” si Sala Polivalentă “Multisport”.

De asemenea am susţinut alocarea unor sume Clubului Sportiv “Universitatea”, secţia de judo feminin şi secţia de rugby pentru participarea la competiţiile oficiale interne şi internaţionale precum şi a Clubului Sportiv CFR

– 1907 S.A. pentru participarea la cupa Champions League 2008 -2009. Am susținut Direcția Județeană de Sport prin alocarea unor sume necesare organizării la Cluj-Napoca a Cupei Campionilor la Judo.

În încheiere, doresc să precizez faptul că în toată activitatea desfășurată până în prezent m-am bucurat de sprijinul nemijlocit al primarului, viceprimarilor, secretarului, directorilor și șefilor de servicii din Executivul Primăriei cărora țin să le mulțumesc pe această cale.

Cluj-Napoca, 15.07.09